

Новогодний выпуск

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Поездка
на море
Алисы
Исаевой

Будущий
хореограф
Кира
Фугарова

*Григорий
Самарин
и Ольга Ким*

Пусть мечты сбываются

14 историй
из жизни
детей

Григорий Самарин и Ольга Ким *Андра*

«Пусть мечты сбываются»

Всем привет! Меня зовут Григорий, мне 15 лет и я из холодного и сурового Ханты-Мансийского автономного округа - Югра, поселок Андра, где суровая зима, а лето короткое и сравнительно теплое. Но это нисколько не мешает мне посещать мои любимые секции и кружки. С детства я посещаю секцию по мини-футболу, а также театральную студию. Я веду здоровый образ жизни, участвую в различных спортивно-массовых и культурно-массовых мероприятиях, фестивалях - конкурсах и конкурсах чтецов. Мой «конек» - это художественное слово. Я очень быстро заучиваю объемные и тяжелые тексты. Благодаря моему театральному руководителю Кужель Ирине Петровне, ежегодно участвую в различных фестивалях в нашем округе. Одним из моих любимых и запоминающихся является Фестиваль миниатюр «Звучащее слово», который ежегодно проходит в г. Югорске. Так на VI Фестивале миниатюр, посвященном году Театра в России 2019 г., членами жюри были педагоги с РГИСИ г. Санкт-Петербурга и актеры Русского Духовного театра г. Москва.





А председателем жюри был сам Терехов Сергей Алексеевич – доцент Российского Университета Театрального Искусства – ГИТИС, режиссер, заместитель Заведующей творческими коллективами оперной труппы Большого Театра России г. Москва. Конечно же, мне было очень волнительно выступать перед таким жюри, но я справился, выступил достойно и был награжден дипломом 2 степени в номинации «Художественное слово». Еще я очень люблю ходить на рыбалку. Всей семьей ежегодно участвуем в спортивной рыбалке, где также неоднократно занимал призовые места в различных номинациях. Я очень люблю путешествовать, уже посетил несколько стран. Поэтому в будущем хочу пойти в туризм. А еще я очень хотел, чтобы у меня была сестра. И мама исполнила мое желание, подарив мне за день до моего 14-летия мою любимую сестренку Олю. Она у нас очень серьезная и многие говорят, что когда она вырастет, наверное, будет депутатом. В этом году наша Оля участвует в конкурсе «Самая красивая девочка России». Для меня она и так самая красивая, но я все равно надеюсь, что Оля победит в своей категории, поэтому наша семья и наши друзья активно поддерживаем Олю в этом конкурсе. В преддверии новогодних праздников, хотел бы всем пожелать, чтобы каждый день был как праздник, и приносил море позитива! Пусть все ваши желания и мечты сбываются!

Эмир Тхакохов *Черкесск*

«Путешественник»

Всем привет, меня зовут Эмир и мне 2,4 года. Я живу на юге России в Карачаево-Черкесской республике в городе Черкесск. На территории моей республики есть такие курорты как Домбай, Архыз и Теберда. Когда мне исполнился годик мама с папой отвезли меня в Домбай и мне там очень понравилось, но ещё больше мне понравилось в Тебердинском заповеднике. Там я увидел много животных: медведи, бизоны, як, зубр и много других животных, которые занесены в красную книгу.



Я их даже кормил овощами, гуляя по заповеднику увидел тигра. Когда чуть ближе подошли он сильно зарычал, но я совсем не испугался и мама сказала, что я очень храбрый. Приглашаю вас тоже посетить эти места, уверен вам тоже понравится.



Алиса Исаева *Тольятти*

«Поездка на море»

Всем привет! Я Исаева Алиса, мне 1 год и 9 месяцев. Я очень люблю путешествовать. И вот одна из моих историй поездки в Турцию. Мне там очень понравилось купаться и плавать, я в круге, как дельфин, из воды меня не вытащить. Как-то в один из жарких дней, пошли мы в Детский бассейн. Он мне показался маленький, а когда родители отвлеклись, я решила прыгнуть в большой, взрослый бассейн. Нырнула вместе с головой и мне понравилось. Я даже не испугалась и не плакала. Но родители почему-то больше не пускали меня к этому бассейну. Очень понравилась детская анимация, особенно танцевать на сцене.





Там ещё я любила гулять по набережной, всем махала «привет» и улыбалась. Вела я себя там хорошо, папа с мамой обещали в следующем году опять поехать на море. Я очень рада, что попала в этот журнал!

Анна Блинова *Воронеж*

«Юная модель»

Всем привет! Меня зовут Анна, мне 4 года, я живу в городе Воронеж! Моё любимое занятие позировать на камеру, с маленького возраста я снимаюсь для журналов у своего любимого фотографа Виктории Рябчуновой. Ещё люблю заниматься гимнастикой, говорят я очень хитрая в этом деле! И ещё я мамина зайка и это мне нравится!



А ещё я очень сильно люблю свои игрушки, они у меня самые лучшие, особенно мой зайчик! Люблю свою семью она у меня самая лучшая.



Кира Фугарова *п. Восход*

«Будущий хореограф»

Привет всем! Меня зовут Кира. Мне 11 лет. Я живу в небольшом посёлке «Восход». Учусь в 6 классе. Увлекаюсь вокалом, состою в группе «Вокализ». С 6 лет занимаюсь танцами. Люблю своего хореографа Бульскую Кристину Сергеевну и свой ансамбль «Русский стиль». В апреле мы с ансамблем принимали участие в VII Международном конкурсе «Звёздный путь» г.Ессентуки, где в состав жюри входили Егор Дружинин и Кристина Мацкевич. Выступали мы с танцем «Ловец снов» и стали лауреатами I степени. В мае Кристина Мацкевич дала мастер-класс нашему ансамблю.



Я сама мечтаю стать хореографом. В свободное время люблю рисовать. Но чаще всего провожу время со своими братьями - Денисом 7 лет и Серёжей 4 месяца.



Полина Шабаршова *р. п. Рудня*

«Предвкушение праздника»

Всем привет! Меня зовут Полина, мне 1 годик, я из Волгоградской области. Родилась я в большой дружной семье. У меня есть бабушки, дедушки, тети, дяди и всегда со мной рядом братья Егор и Матвей. Мы с ними играем в разные игры, кувыркаемся и веселимся. Любим играть в машинки, хоть кукол у меня очень много, но братья в них играть не хотят. А на день рождения мне подарили мой первый автомобиль. Теперь и я могу прокатить братьев с ветерком и музыкой. Папа у нас работает, а мамы нет, но нам не скучно. С мамой мы целыми днями посещаем разные центры, где играем в развивающие игры, танцуем, рисуем. А еще мы участвуем в конкурсах красоты для девочек, для этих конкурсов мы снимаем клипы, фильмы и придумываем много интересного. Ходим всей семьей в лес, собираем грибы и ягоды, а скоро мама сказала, наступит зима, выпадет снег и мы, будем лепить снеговика.





Вся семья очень ждет праздник Новый год. Я пока еще ничего не понимаю, что за праздничная суета. А братья сказали, что на Новый год приходит Дед Мороз и приносит подарки, происходят чудеса и волшебство. Просто нужно в них верить. Хорошего всем настроения и чтобы все наши мечты сбывались!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Руслан Брацук *п. Зарубино*

«Любимое время года»

Всем привет! Меня зовут Брацук Руслан, мне 3 года. Живу я в Зарубино - это небольшой посёлок на юге Приморья. Хочу рассказать вам про моё любимое время года. Мои родители - папа Владимир и мама Жанна самые лучшие на свете. Каждую зиму все мои 3 года они устраивают мне новогоднюю сказку дома. Мы наряжаем вместе ёлку, украшаем дом герляндами. Становится так красиво, прямо как в сказке. Ко мне в гости приходит настоящий Дедушка Мороз, я его очень жду и в этом году. Мы с ним водим хоровод вокруг ёлки, поем песни и танцуем. Я ему рассказываю стишок и он мне дарит подарок. А ещё я всегда очень жду, когда на улице выпадет снежок. Становится все белое и такое пушистое. Мой папа научил меня кататься на коньках и мне очень понравилось. А ещё мы играем в снежки и лепим снеговиков.





Мы даже сделали с папой глубокий туннель в сугробе, но я в него не захотел заползать, очень уж там темно было. Катаемся на санках с мамой и папой, это очень весело. Я очень люблю зиму и с нетерпением жду её снова.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Арнелия Капова *Черкесск*

«Разносторонний ребенок»

Меня зовут Арнелия! Я модель театра мод «Сююмбике». С театром я побывала в разных городах и демонстрировала национальные костюмы. Когда мне было 5 лет я участвовала в постановке прошлого века и мне очень понравилось, я как будто побывала в том времени. Это было так здорово! Стояли ногайские юрты, все были одеты красиво и чем-то мне напоминал сериал «Великолепный век». Этот день мне очень понравился. Я очень разносторонний ребенок, я не только хожу в театр мод. Ещё я занимаюсь в музыкальной школе по классу фортепиано и пою в хоре, очень люблю рисовать и поэтому я хожу ещё в художественную школу. Мне интересно везде, учителя по кружкам очень добрые и хорошие!





А самое главное для меня это учеба и мой 2 «Б», где у меня есть подружки и друзья, мы очень дружный класс благодаря нашему классному руководителю, она нас учит быть добрыми и дружными. Вот такая мини история обо мне Каповой Арнелии!

Злата Нестерова *Череповец*

«Старайся и всё получится»

Здравствуй! Меня зовут Нестерова Злата, мне 7 лет. В этом году я пошла в первый класс! Всё лето я ждала с нетерпением 1 сентября. Учиться мне нравится, если что-то не получается, я не расстраиваюсь, пробую снова и снова. Также с этого года я стала посещать Школу Эстетики «Maxima fashion». Мне очень нравятся занятия, которые там проводят (вокал, танцы, актёрское мастерство и многое другое), но особенно я люблю фотосессии, они очень разнообразные. Знаю одно, если будешь стараться, то всё обязательно получится!





Кира Кузьмичева *Брянск*

«Традиция»

Здравствуйтесь дорогие друзья! Я Кира и мне почти 3 года. И я очень люблю путешествовать. Свой первый день рождения праздновала я на острове Пхукет. Там я впервые плавала в тёплом океане с большими черепахами. Второй годик мы праздновали на полуострове Камчатка - это Родина моей мамы. На Камчатке я тоже плавала, только уже в термальных источниках. Сначала я испугалась, так как вода была горячая, а на улице было -15 градусов, но я быстро привыкла к температуре и мне даже очень понравилось. Я потом даже по снегу пробежалась. Это было моё первое закаливание. Вот такая у нас традиция, праздновать мой день рождения в новом месте. Интересно, где я встречу свой третий день рождения...

Валерия Немолотова *Колпино*

«Как дельфин»

Здравствуйте дорогие друзья! Меня зовут Лера и мне целых 9 месяцев. Живу-поживаю в замечательном городе Колпино или по другому: Колпинский район города Санкт-Петербург. По гороскопу я как папа - рыбка и просто обожаю воду, а мои родители мама Наташа и папа Саша поддерживают меня в этом. С 2-х месяцев вместе с мамой занимаюсь в бассейне «5 океан» и учусь плавать как дельфин. Мой тренер Ирина Николаевна говорит, что я настоящий профессиональный пловец!





За все время получила целых 2 грамоты и 1 кубок, которые ну очень вкусные на зуб. Папа с мамой радуются моими успехами, а я продолжаю нырять и любить этот мир!

Омина Сайфидинова *Новосибирск*

«Будущая модель»

Всем привет. Меня зовут Омина и мне 5 лет. Родилась я в городе Новосибирске. Родители говорят, что во мне есть батарейка, так как я постоянно танцую и поэтому отдали меня на танцы в детскую студию танца «Tandem». Я была очень счастлива. А ещё я занимаюсь в школе фотомоделей «Diamond Models» быть моделью это совсем не просто. Для этого надо приложить много сил и знаний. В будущем я мечтаю стать моделью.





Даниела Продан *Раменское*

«Любовь к праздникам»

Всем, привет! Меня зовут Даниела, мне 6 лет. Я из подмосковного города Раменское. Я учусь в 1 классе. Я очень весёлый и общительный ребёнок. Ещё я очень люблю праздники, особенно Новый год. Ведь это единственный праздник, на который мы едем на родину моего папы в Молдавию. Там в Новогоднюю ночь за большим столом собираются все наши родственники. Праздник проходит очень весело, с вкуснейшими угощениями и танцами. Я тоже очень люблю танцевать и в будущем обязательно научусь молдавским народным танцам.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

